



Направлено в суд уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудником полиции

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного группы оперативно-розыскной информации отдела МВД России по району Митино 39-летнего Игоря Андрущенко. Его действия квалифицированы следствием по п.п. «а,б,в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и причинением тяжких последствий). При проведении следственных действий он признал вину и активно сотрудничал со следствием.

По версии следствия, с июля по август 2012 года Андрущенко вместе со своими сослуживцами, уголовное дело в отношении которых выделено в отдельное производство, использовал свои полномочия вопреки интересам службы. Создавая видимость борьбы с преступностью, сотрудники полиции оплачивали деятельность информатора, который находил наркозависимых лиц и склонял их к совместному употреблению наркотических средств за его счет, а соучастники, соответственно, задерживали их. После доставления в отдел полиции соучастники, выполняя каждый свою роль, путем морального давления и применения физической силы склоняли наркоманов к самоговору о якобы совершенном преступлении – приобретении героина в крупном размере без цели сбыта. В результате противоправных действий Андрущенко и его подельников двое наркозависимых были необоснованно привлечены к уголовной ответственности.

Уголовное дело в отношении Андрущенко направлено в Тушинский районный суд города Москвы для рассмотрения по существу. Еще семеро соучастников в настоящий момент знакомятся с материалами уголовного дела, после чего оно также будет направлено в суд.

16 Апреля 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139814/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v